

**ERRATA Nº 03 - EDITAL INSTITUCIONAL  
AUXÍLIO ESTUDANTIL - CAMPUS ABAETETUBA  
Nº 04/2018**

O Diretor Geral do Campus Abaetetuba, nomeado pela Portaria nº 607/2015, no uso de suas atribuições legais, torna público retificação ao Edital nº 04/2018, como se segue abaixo, permanecendo os demais itens inalterados:

**ITEM 6.7** – Onde se lê:

“Após a divulgação do resultado final, apenas os estudantes selecionados deverão entregar o comprovante da Conta Corrente (agência e número da conta) na Coordenação de Assistência ao Educando - CAE, no período de 16 a 19 de abril, horário de 08:00h as 12:00h e de 14:00h as 18:00h, conforme cronograma constante no Anexo I.”

Leia-se:

“Após a divulgação do resultado final, apenas os estudantes selecionados deverão entregar o comprovante da Conta Corrente (agência e número da conta) na Coordenação de Assistência ao Educando - CAE, no período de 08 a 21 de maio, horário de 08:00h as 12:00h e de 14:00h as 18:00h, conforme cronograma constante no Anexo I.”

**ITEM 8.1** – Onde se lê:

“O resultado preliminar será divulgado nos quadros de aviso/murais do Campus e no site [www.abaetetuba.ifpa.edu.br](http://www.abaetetuba.ifpa.edu.br), na data prevista de 09 de abril, conforme cronograma constante do Anexo I.”

Leia-se:

“O resultado preliminar será divulgado nos quadros de aviso/murais do Campus e no site [www.abaetetuba.ifpa.edu.br](http://www.abaetetuba.ifpa.edu.br), na data prevista de 30 de abril, conforme cronograma constante do Anexo I.”

**ITEM 8.2** – Onde se lê:

“O resultado definitivo será divulgado nos quadros de aviso/murais do Campus e no site [www.abaetetuba.ifpa.edu.br](http://www.abaetetuba.ifpa.edu.br) na data prevista de 13 de abril, conforme cronograma constante do Anexo I.”

Leia-se:

“O resultado preliminar será divulgado nos quadros de aviso/murais do Campus e no site [www.abaetetuba.ifpa.edu.br](http://www.abaetetuba.ifpa.edu.br), na data prevista de 07 de maio, conforme cronograma constante do Anexo I.”

**ANEXO I - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO.** Onde lê:


<b>ETAPAS</b>	<b>DATAS</b>
Lançamento do Edital	21 de março
Período das Inscrições no SIGAA	De 22 a 28 de março
Anexar documentação comprobatória ao SIGAA	De 22 a 28 de março
Análise Socioeconômica	De 29 de março a 02 de abril
Entrevista	De 03 a 04 de abril
Visita Domiciliar	De 05 a 06 de abril
Divulgação do resultado preliminar	07 de abril
Período para interposição dos recursos	De 10 a 11 de abril
Divulgação do resultado dos recursos	12 de abril
Divulgação do Resultado definitivo	13 de abril
Entrega do Comprovante de Conta Corrente e do Termo de Compromisso	De 16 a 19 de abril

(seguir para a próxima página)

Leia-se:

ETAPAS	DATAS
Lançamento do Edital	21 de março
Período das Inscrições no SIGAA	De 22 de março a 03 de abril
Anexar documentação comprobatória ao SIGAA	De 22 de março a 03 de abril
Análise Socioeconômica	De 03 a 20 de abril
Entrevista	De 23 a 25 de abril
Visita Domiciliar	De 26 a 27 de abril
Divulgação do resultado preliminar	30 de abril
Período para interposição dos recursos	De 02 a 03 de maio
Divulgação do resultado dos recursos	04 de maio
Divulgação do Resultado definitivo	07 de maio
Entrega do Comprovante de Conta Corrente e do Termo de Compromisso	De 08 a 21 de maio

Abaetetuba-PA, 30 de abril de 2018.

  
**Valdinei Mendes da Silva**  
*Diretor Geral – Campus Abaetetuba*  
*Port. N° 607/2015 – GAB*